
Zápis ze schůze výboru TJ Sokol Statenice

konané dne 8.3.2023 od 19,00 hod v Hospůdce na
fotbalovém hřišti

Přítomni: Jana Špičáková, Petr Poulíček, Soňa Tobišková, Jan Petera, 
Bohuslava Krčková, I. Machálek
Omluveni: L. Lorenc

Hosté: Zuzana Staňková, Michaela Schroglová, J. Cechel

1. Oddíl rybářský – zahájení kroužku se posouvá z důvodu pracovní 
zaneprázdněnosti pana Petr Tichého – trvá

2. Zájem o členství projevil pan Jakub Cechl, bude se podílet na akcích
pořádané Sokolem.
Hlasování: 5-0–0 (pro-zdržel se-proti, momentálně 5 přítomných). 
J. Cechel byl přijat za člena TJ.

3. Geometrický plán chatky – v sobotu 4.3.2023 došlo k zaměření 
objektu panem Poláčkem, který vytvoří podklady, které budou 
předány na Katastr nemovitostí.

4. Realizace pěšiny – nákup pozemku je v plánu, udělat pěšinu, která 
by zjednodušila cestu na fotbalové hřiště. Cesta by vedla podél 
potoka a navazovala by na pěšinku kolem lávky směr kabiny. Na 
tuto akce lze získat dotaci. Žádost o dotaci zpracuje M. Schroglová.

5. Minulý týden proběhlo fyzické vytýčení hranic nově koupeného 
pozemku, zjistilo se, že majitelé sousedních pozemků – pí. Lišková a 
pan Blecha, jsou přeplocený. S majiteli se bude jednat a odkupu. 
Musí se udělat znalecký posudek – zajišťuje J. Špičáková.

6. Chata Sokol – plot – trvá

7. Projekt Sokolovna - v současné době probíhá upravování projektu 
budovy Sokolovny. V dubnu se uskuteční setkání s Ing. arch 
Liškovou a členů výboru Sokola, kde by se upřesnily požadavky pro 
sportovní účely využití budovy.

8. Žádost dotace na beach hřiště J. Petera pošle podklady na obec. 
Cena realizace beach hřiště se zvýšila. Obec by měla přispět 
spoluúčastí 15% tj. Sokol by měl doplatit částku 180 tisíc, což je 
v současné době finančně nereálné. Oslovíme sponzory. K samotné 
realizaci je nutné doložit bezdlužnost – zajišťuje M. Schroglová.



9. Dar – Dobré sousedství – L. Lorenc udělal rozpočet, cena cca 180 
tisíc na střechu. Materiál není koupený, ale i letos bude za cenu 
roku 2022. Ještě se osloví firma, aby bylo více zájemců

10. Dar z rozpočtu obce - dostali jsme 50 tisíc. Částka se použije 
na revitalizace hřiště.

11. Grant soustředění přípravky S. Tobišková informovala, že je 
vše vyúčtováno (nevyčerpané peníze se vrátí obci).

12. Platba za licenci z důvodu nedodání faktury nebyla uhrazena –
info S. Tobišková

13. Sponzorské dary – v současné době jsme v jednání s dalšími 
sponzory ohledně podpory činnosti naší TJ – bude jednat P. 
Poulíček.

14. Na jarní Cyklokroužek se přihlásilo 8 dětí, proběhne schůzka 
Soňa + Terezka + Míla - trenéři. Mladší začátečníky by trénovala 
Soňa. Ostatní Terezka + Míla. Je nutné zajistit šatnu.

15. Letošní příměstský tábor je v rámci spolupráce s agenturou 
Sportfotbal, která příměstské sportovní tábory dělá po celé 
republice. Jeden z táborů bude i na našem fotbalovém hřišti – 
agentura dodá licencovaného trenéra, my dodáme zázemí. Nabídky 
visí na stránkách Sokola + na FB. První týden v srpnu cyklo kemp, 
pořádá Soňa + Tereza + Míla. Soňa zajistí letáky. Finančně se na 
této akci nebudeme podílet.

16. Nový správce hřiště od 1.4.2023 bude pan Jaroslav Novák, 
bude s ním uzavřena DPP. Zajišťuje Soňa společně s paní účetní TJ.

17. Oprava půdy nad šatnami, byly koupeny schody, P. Poulíček 
bude realizovat v dubnu 2023, před zahájením fotbalové sezóny 
bude hotovo.

18. Sokolovna reklamace – k dnešnímu dni nedodala firmy Tichý 
rozpočet, bude oslovena jiná firma.

19. Topoly u hřiště – od obecního úřadu bylo vydáno povolení 
k pokácení. Petr Poulíček osloví firmu, která za odvoz topoly pokácí.

20. Kroužky – přehled kroužků je k dispozici na disku.

21. Účetní uzávěrka - Soňa všem předala tabulku Rozpočtu 2022. 
Dne 21.3 2022 proběhne schůzka kontrolní komise (M. Maxa a M. 
Schroglová) spolu se S. Tobiškovou.

22. Jarní brigáda – neděle 26.3.2023



23. Členské příspěvky. K dnešnímu dni zaplatilo 21 dospělých 
členů Sokola ze 48 členů Sokola.

24. MUDr. Kocíková podala žádost o zřízení přístupové cesty přes 
pozemek Sokola, případně odkoupení.
Hlasování: prodej 0-1-5 (pro-zdržel se-proti), pronájem 0-1-5 
(pro-zdržel se-proti) - neschváleno

25. Valná hromada – prezentaci připraví Jan Petera, program 
Soňa Tobišková.

26. Příprava na sobotní tancovačku, která se bude konat v sobotu 
1.4.2023, termín přípravy upřesní Jana Špičáková.

27. Sokolské vývěsky – zatím jsme nenašli řešení, jak dál 
postupovat při jejich renovaci.

Úkoly

 M. Schroglová žádost o dataci na pěšinu, která povede přes 
nově koupený pozemek na fotbalové hřiště.

 M. Schroglová bezdlužnost na realizaci beach hřište.

 J. Špičáková Znalecký posud na odkup přeplocených pozemků
– Lišková, Blecha.

 P. Poulíček – jednání se sponzory.

 S. Tobišková – zajistí letáky na letní kemp cyklokroužek

 S. Tobišková společně s účetní zajistí DPP pro nového správce
hřiště.

 P. Poulíček – zajistí firmu na pokácení topolů než skončí 
vegetační klid.

Příští schůze – Valná hromada se bude konat ve čtvrtek 23.3.2023 
od 18:00 hod v Hospůdce Na Hřišti

Schůze byla ukončena ve 23:00 hod

Zapsala Bohuslava Krčková.


